

訂 正

本誌第9巻第1号掲載論文の誤字を下記の如く訂正いたします。

頁	行	誤	正
148	左 下 6	適中率を認め、V-S	適中率を認めているが、 余も
148	左 下 2	Response	Response
149	右 上 20	cm	mc
150	表3. 非癌婦人の 深層細胞	3.9 (0.8)	3.9 (0.3)
151	表7. 成熟形のPSR	1	16
158	写 真 9.	(奇形, 化)	(奇形化,)
160	右 下 3	生 熟 卵	熟 種 卵
161	左 下 12	Raller-tube	Roller-tube
162	左 上 8	鶏胚エキス	鶏胎エキス
166	右 上 2	Hala	Hela
170	右 8	合計61例中12例(19.7%)	合計81例中12例(14.9%)
170	第7表	G. P. L 分類	C. P. L 分類
171	左 8	浸潤するが多く	浸潤する事が多く,
171	左 36	又Bの場合で①, は	又Bの場合では①,
174	左 13	子宮側上尖部	子宮側上辺部
174	右 23	子宮腔部に変が	子宮腔部に病変が
176	左 26	転 程	転 移
182	左 12	19.7%	19.7%
182	左 23	3例であつれ。	3例であつた。
183	右 33	側蔓延陰性	癌蔓延陰性,
184	左 24	旁結合織高度側蔓延例	旁結合織高度癌蔓延例
184	左 27~28	側蔓延陽性	癌蔓延陽性
184	右 12	結果をして	結果として
186	右 5	子宮側	子宮癌
190	第4図	リンパ節移転	リンパ節転移
201	右 21	Cida	Ciba
201	右 22	Cida	Ciba
201	右 23	Bcerin-	Boerin-
229	右 6	減弱又は反転	増 強